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   70%70%70%



Yes
80.3%

No
19.7%

Do you think homework isDo you think homework isDo you think homework is
necessary in Primary School?necessary in Primary School?necessary in Primary School?



YES



NO



A
36.9%

B
33.8%

E
14.6%

D
12.1%

C
2.5%

A
It helps to develop

independent learning 

B
It reinforces work done at

school

C
It raises attainment

D
Parents are informed about

school work

E
It prepares children for the

future

What do you see asWhat do you see asWhat do you see as
the greatest benefitsthe greatest benefitsthe greatest benefits
of giving homework?of giving homework?of giving homework?



C
26.8%

A
25.5%

E
24.2%

B
15.9%

D
7.6%

A
Children have worked
hard enough at school

B
Homework cuts off family

time

C
It can be a cause of anxiety

D
I do not know how to support

my child/ren

E
It leaves less time for other

activities

What do you see as aWhat do you see as aWhat do you see as a
negative of givingnegative of givingnegative of giving

homework?homework?homework?



B
33.1%

C
29.3%

A
15.9%

D
15.3%

E
6.4%

A
Yes, they are always

happy to do their
homework

B
Most of the time

C
Sometimes

D
Rarely

E
Never

Does your child enjoyDoes your child enjoyDoes your child enjoy
doing their homework?doing their homework?doing their homework?



C
2.5%

B
72.7%

A
24.8%

A
Too much

B
About right

C
Too little

What do you think about the amount ofWhat do you think about the amount ofWhat do you think about the amount of
homework you child/ren receives?homework you child/ren receives?homework you child/ren receives?








A
59.9%

B
19.7%

D
13.4%

C
4.5%

E
2.5%

A
Reading

B
Writing tasks

C
Grammar

D
Spelling

E
Phonics

Which aspect of EnglishWhich aspect of EnglishWhich aspect of English
homework do you thinkhomework do you thinkhomework do you think

is most valuable?is most valuable?is most valuable?



A
41.4%

E
26.1%

D
12.7%

B
12.1%

C
7.6%

A
Learning number

bonds/times tables

B
Mental maths

C
Written calculations

D
Maths games 

(TT Rockstars etc)

E
Problem Solving

Which aspect of MathsWhich aspect of MathsWhich aspect of Maths
homework do you think ishomework do you think ishomework do you think is

most valuable?most valuable?most valuable?   



B
18.5%

C
11.5%

A
70%

A
Handed out on Monday and

returned on Friday

B
Handed out on Wednesday
and returned on Monday

C
Handed out on Friday and
returned on Wednesday

What do you think is the best system forWhat do you think is the best system forWhat do you think is the best system for
giving homework?giving homework?giving homework?



A
31.8%

B
29.9%

D
28.7%

C
9.6%

A
Very successful

B
Successful

C
Unsuccessful

D
Not applicable

How successful has Google ClassroomHow successful has Google ClassroomHow successful has Google Classroom
been as a platform for completingbeen as a platform for completingbeen as a platform for completing

homework?homework?homework?

KS2 Only



Yes
73.2%

No
26.8%

Do you feel there is a value toDo you feel there is a value toDo you feel there is a value to
project based/practical homework?project based/practical homework?project based/practical homework?



YES



NO









